



时尚

全力 打造 你 的 时 尚 生 活

四大春节后遗症

春节长假全身心的放松，甚至无节制的吃喝玩乐过后，却发现，眼角皱纹多了好几条，脸上痘痕多了，皮肤晦暗了，身材特别是腰腹变肥了……“春节长假后遗症”，你有几种？

后遗症1



还想过年，不想上班

读者问题：不情愿来上班，真郁闷，感觉这个年过得特别快，还没过够就结束了！

危机指数：★★★★★

专家提醒，返工前要充分休息。建议上班这几天，饮食要清淡些（可以喝些粥），清一下肠胃，也顺便让肠胃休息一下，尽快恢复正常功能；可用音乐等手段静心；每晚坚持热水泡脚5~10分钟。上班前给自己化一个清透自然淡妆，增添点精神和自信。

现代快报记者 史丽君



后遗症2

年后眼部综合征 你中招了吗？

人物：陈女士 年龄：38岁 职业：HR

读者问题：春节长假，从南京飞回东北老家过年，由于气候差异极其明显，皮肤饱受了室外干冷空气和室内干燥暖气的双重“摧残”。平时的眼袋和眼纹问题严重，让一向形象青春靓丽的陈女士，自信心跌到了谷底。长假完毕，由于眼部问题影响，面容尽显老态，“同事都说我一下老了好几岁，心情烦躁极了。”

危机指数：★★★★☆

过节期间的作息不规律是最容易反映在眼睛上。据专家介绍，因为眼部的皮脂腺和汗腺数量较少，眼部皮肤较薄肌肉较少，容易干燥。加上表情肌的牵拉，特别容易产生皱纹。

最佳援救方案：“ERF美眼理疗”

针对陈女士的眼纹、眼袋加深症状，南京丹凤眼的ERF美眼理疗仪，短短一个多小时即刻解决眼袋、眼纹的问题。丹凤眼ERF理疗仪，利用高频电磁波，精准定位真皮层，刺激断裂萎缩的胶原蛋白增生弥合，持久抚平皱纹。保持眼部肌肤的光洁嫩白效果，完美无缺地精雕细琢，给予眼部最精心的呵护。轻松解决年后“眼部问题”烦恼。

女人一变眼，年龄减，减，减

“这个ERF理疗仪，简直太神奇了。就是短短的一个多小时的时间，你看，我的眼袋基本上都看不到了。黑眼圈变淡了，眼部的皱纹也有很明显的改善。真是太开心了，丹凤眼真是神了！”刚接受了祛除眼袋理疗的张女士兴奋地对着记者说。

获得好评的不仅是丹凤眼的疗效，还有很多顾客对于丹凤眼专业的服务也给予了很高的评价。顾客张女士对记者说：“经过丹凤眼的美眼理疗后，现在我的黑眼圈、眼纹、眼袋全部不见了。认识我的人，都说我一下子年轻了10多岁。他们不仅理疗效果好，而且工作人员的贴心服务也给予顾客最大的关怀。理疗环境不仅舒适私密，还车接车送，感觉非常方便。在丹凤眼做美眼理疗，真是一种享受，真是太好了！”

据悉，丹凤眼美眼机构，自2001年首创“抗衰理疗美眼”的疗法以来，12年专注解决眼部肌肤衰老，全国300多家门店遍布国内一线城市，被众多爱美者誉为“最值得信赖的眼睛美容院”。“不开刀、不打针、不麻醉、无痛感的温和理疗达到超越微整形的美眼效果！”蔡光欣博士，前资生堂台湾研发中心总工程师，现任丹凤眼技术总监，对于丹凤眼的最大技术优势，他如此总结。

DAN FONY 丹凤眼 | 12年，我们专注做眼睛！
网址：www.hddfy.com

当场 祛除

无效不收费 眼纹/眼袋/黑眼圈

安全性
100%

不开刀 不注射 不介入 无疼痛 仅需1次舒适理疗，理疗效果堪比整形！

金鱼眼变无纹眼

新生胶原蛋白组织 填平眼部沟壑



填平眼纹97%

熊猫眼变嫩白眼

疏通眼底淤血 黑眼圈当场洁白



祛黑眼圈100%

大炮眼变紧致眼

带走垃圾脂肪 紧致下垂眼睑



消除眼袋94%

针对性解决5大顽固眼疾

- 顽固眼袋 排除垃圾脂肪提拉收紧
- 鱼尾纹 刺激胶原蛋白新生填补眼纹
- 黑眼圈 眼部活血变白皙
- 眼周细纹 深层补水，抑制新生细纹
- 肌肤松弛 增加肌肤弹性，锁住水分不流失

美眼热线：4006-580-816

警告！

专业美眼，只去丹凤眼！

美眼拖一天，女人老10年！

安全不伤眼

舒适按摩可达整形效果，更
保护真皮层，促进血液循环

1次见效

当场刺激胶原蛋白重生，
紧致美白眼部肌肤

无恢复期

顾客立即恢复日常作息，
看不出做过理疗

持久！5~10年不反弹

新生胶原蛋白一直延续不断
产生，皮肤天天有改善

会所店
84879277

珠江路店
85401977

瑞金路店
58770399

江宁店
51180097

苜蓿园店
58305778

河西万达店
86271077

新街口店
85790577

山西路店
83231677

现代快报

2013.2.19

星期二

B17